

# Щасливі ті, в кого душа співає

**На зустріч з піснею, в затишну залу дитячої школи мистецтв зібралася численна аудиторія. Співає, співає, співає душа... Саме такі емоції викликав у слухачів творчий виступ вокального ансамблю міського відділу культури "Пой, душа".**

Людмила ЛЮБИВА |

Своєю першою виконавою піснею "Здравствуйте, гости" вони взяли аудиторію у свої пісенні обійми і не відпустили її упродовж майже двох годин. Недаремно вважається, що в пісні закодований характер слов'янської нації, для якої пісня — це частина життя. І радість, і негаразди завжди поряд ідуть, тому і пісні різні звучали у виконанні ансамблю — "Течет ручей", "Ой, цвіт калина", "Чорна редька", "Ой, со вечера", "Рідня моя"...

Де б не співав цей колектив — у залі чи на вулиці, в колі найближчих друзів чи для численної аудиторії, йому довіряють, адже ці завзяті, милі жінки налаштовані на самовіддачу. Після трудового дня вони поспішають на ре-

петицію, безоглядно віддаються пісні, знаючи, що вона — пісня — не підведе ні при яких обставинах. Адже задушевний спів — це мова сердечного спілкування, і вона здатна очистити думки від всього непотрібного.

У виконанні ансамблю прозвучало чимало запальних, ліричних, романтичних, народних, обрядових пісень: "Україна", "Чорнява-кучерява", "Конфетки-бараночки", "Вместе веселее", "Ромашки", "Бабые лето"...

Лише за три роки вони напрацювали такий багатий репертуар — близько 100 пісень.

Їх творчість не залишила ся непоміченою. В лютому 2007 року на загальнонаціональному конкурсі "Славутчанин року" вони перемогли в номінації "Творче відкриття року", а свій перший сольний

концерт дали на Всебілоруському фестивалі гумору в місті-побратимі Калінковічі в 2008 році. Саме їм доручили відкрити на сцені Національної опери України Всеукраїнський фестиваль "Всі ми — діти твої, Україно" (2007 рік). А цього року вони привезли Гран-прі з фестивалю слов'янських культур, що проходив на Чернігівщині. Пісня Г. Пономаренко "Снег-Снежок" стала для ансамблю талісманом вдачі. Саме вона принесла їм яскраву перемогу в програмі "Славутчанин року — 2006". Цією піснею вони відкривали гала-концерт в Київському оперному театрі в 2007 році.

Хвала нашим вокальним колективам, які так подружилися з нотою, з відчуттям гармонії, звуку, і так гарно співають пісні, які торкаються нашого серця. Справжня пісня розкривається разом із її виконавцями.

В чому ж секрет вокального колективу "Пой, душа"? Справді, він до кінця не розгаданий. Але ясно одне, що



наші співачки просто зрослися з піснею, вживили її в себе, і пісні, випорхнуті з їх душі, з любов'ю долітають до наших сердець.

Натхненник і керівник колективу — Людмила Олексіївна Смолярчук. Це талановита, енергійна, непосидюща, закохана у свою творчу справу, здатна народжувати нові ідеї і втілювати їх у життя. Вона народилася в співучій сім'ї, і тому не дивно, що після закінчення школи вступила до Кримського інституту культури на відділення хорового диригування. Любов до музики і пісні вона несе через все своє життя.

Об'єднавши навколо себе таких же завзятих, енергійних, талановитих, чарівних славутчанок, вони дарують всім нам свої пісні.

В основі колективу — жіноче начало. Але є спроба залучити і талановитих чоловіків. І це продемонстрував ансамбль, виконавши жартівливу пісню "Кум та кума", яку вдало театралізували Віра Савенок і Анатолій Гордичков. На концерті звучало і акапельне виконання — пісня композитора Євгенія Кузнецова "В чистом небі".

Радість творчого спілкування розділили із винуватцями творчого вечора їх колеги по співу — ансамбль міського відділу культури, народний колектив української пісні "Мрія" (художній керівник Володимир Фалалеев, акомпаніатор Анатолій Котельницький), міський хор ветеранів "Надія" (художній керівник Анатолій Навара) та вихованці дитячої школи мистецтв.

За їхню творчість, за пропаганду пісні, за громадсько-мистецьку активність учасники колективу Наталія Лихобабина, Галина Созінова, Людмила Кошелева, Марія Шелепаха, Любов Бондарева, Олена Баталова, Ольга Примак, Світлана Бардис, Лариса Панова, Соловійова Лариса, Віра Савенок нагороджені грамотами міського відділу культури, а керівник колективу Людмила Смолярчук — подякою за врученням годинника від міського голови.

Своїм натхненням, любов'ю до пісні цей колектив підтверджує істину, що співочі здібності є у всіх, нездібних до співу людей просто немає.

Як правду говорять, хто проживе життя без пісні, подібний сліпому, який не знає, що таке сонце.